



В Кизнерском и Сарапульском районах проводятся доследственные проверки по фактам утопления местных жителей



Можгинским и Сарапульским межрайонными следственными отделами следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводятся доследственные проверки по факту утопления в водоемах двух мужчин.

По данным проверки, днем 11 июля 2022 года в реке Вятка в 3-х км от села Крымская Слудка Кизнерского района обнаружено тело 22-летнего местного жителя. Накануне случившегося молодой человек отдыхал с семьей на берегу и утонул во время купания.

Вечером 11 июля 2022 года в реке Кама у села Нечкино Сарапульского района обнаружено тело 67-летнего жителя г. Сарапула. Установлено, что 9 июля мужчина отдыхал с семьей на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

берегу, употреблял спиртные напитки, в состоянии алкогольного опьянения отправился купаться и утонул.

В рамках доследственных проверок проведены осмотры мест происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, опрашиваются очевидцы, знакомые и родственники погибших. Выполняются все необходимые мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1705131>